

Errata

Biology Textbook - 3rd edition, first print (2007)

Unfortunately, despite our best efforts we are now aware of the following errors in this book, we have not included minor typographic and layout errors. These and other minor errors have been corrected in later reprints. We thank readers for bringing some of these to our attention and apologise for any inconvenience.

Page 11 right hand side

The **divisor sign** for the magnification equations were omitted

Page 144

Caption for Figure 812 should read ‘The **light-dependent** stage’

Page 215 chapter contents

It should be noted that

Section C1 is the same as Section 7.5

Section C2 is the same as Section 7.6

Section C3 is the same as Section 8.1

Section C4 is the same as Section 8.2

Page 246 right hand side

Under gradualism second paragraph last line should be ...known as **parapatric** speciation (*see Topic D.2.6*).

Page 356

Figure 1903 was not clearly drawn, it has been improved and is shown below, it is also in the reprint of the book.

